CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76001 CARLOS EDUARDO ANTAO

24fro507 - 1 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 15653958 mod 16510
Responda aqui:

QLN —



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76199 DANILO DEPETRIS SOARES

24fro507 - 2 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 12687'2%% mod 18981
Responda aqui:

QU ——



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76018 EDUARDO CAVALHEIRO DIAS

24fro507 - 3 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 13804'"'3" mod 15645
Responda aqui:

LT ——



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76025 ERIC CORDEIRO

24fro507 - 4 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 11105'°'%% mod 17810
Responda aqui:

QLT —



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76032 FELIPE EIJI KANO

24fro507 - 5 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 19808'°%°¢ mod 12720
Responda aqui:

LT —



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76049 FELIPE JESMIEL LEITE

24fro507 - 6 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 10873'™" mod 11515
Responda aqui:

QUL —



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76056 GABRIELA BERNARDO PASQUALOTT

24fro507 - 7 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 12398'"'® mod 10678
Responda aqui:

LN —



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76720 GRAZIELLY A. L. VALICOSKI

24fro507 - 8 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 198413 mod 15712
Responda aqui:

QU —



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76063 GUILHERME VITOR DA SILVA

24fro507 - 9 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 12704"3%'" mod 15248
Responda aqui:

QLN ——



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76713 KAWAN DAIKI HASEGAWA

24fro507 - 10 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 14256'°%3* mod 17932
Responda aqui:

QUG T —



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76087 LAURA PACHECO DELATTRE

241fro507 - 11 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 18783'2%%% mod 13829
Responda aqui:

LN —



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76687 LAURO HENRIK RUTZ

24fro507 - 12 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 17530"31%% mod 15470
Responda aqui:

LT ——



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76106 LUIZ MIGUEL OLINEK

24fro507 - 13 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 13924182 mod 17669
Responda aqui:

U —



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76113 NICOLE DA SILVA DE AZEVEDO

241fro507 - 14 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 14852'°7 mod 10750
Responda aqui:

QLT ——



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76120 PAULO JOSE FREIRE CORREA

24fro507 - 15 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 14035"2"° mod 18357
Responda aqui:

QLT ——



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76137 PEDRO HENRIQUE PIEKARSKI DE

24fro507 - 16 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 15454'9%%% mod 14337
Responda aqui:

LT ——



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76144 RAUL KNAPKI CUNHA

24fro507 - 17 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 1281877 mod 16935
Responda aqui:

U ——



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76168 VICTOR BRONDANI DOS SANTOS

24fro507 - 18 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 11923'9%1% mod 17362
Responda aqui:

QU ———



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76175 VICTOR HUGO DOS SANTOS DE CA

24fro507 - 19 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 11297'9%° mod 19447
Responda aqui:

QU —



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP Sistemas de Informagao

21/10/2024 - 12:11:24.6

Matemaética aplicada Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXha6a V: 1.02

76182 VITOR EDUARDO DE GOES FONTES

24fro507 - 20 / /

Algoritmo Adition Chaining

Descrito no excelente livro Applied Cryptography de Bruce Sch-
neier de 1996, (pdg. 244) ele permite fazer exponenciagdes enormes
como por exemplo 54678923543 = . . cuja resposta nao aparece
aqui, mas certamente é um numero além de qualquer capacidade
de representacdo usual. Obviamente os algoritmos usuais do am-
biente computacional sdo claramente inadequados (incapazes) de
obter este nimero.

O algoritmo que vai ser estudado toma partido do fato de estar-
mos em matemética modular, (também conhecida na escola como
aritmética do relégio) ou seja ao lado da expressdo ha algum médulo
finito.

longo fungdo XELEVADOAY (longo X, Y, N)
longo TMP
se Y = 1 entdo
devolva (X mod N) {em C ou Python: X % N}
sendo
se (Y mod 2) = 0 entdo
TMP « XELEVADOAY (X, (Y/2), N)
devolva (TMP * TMP) mod N
sendo
TMP + XELEVADOAY (X, ((Y-1)/2), N)
TMP « (TMP * TMP) mod N
TMP +« (TMP * X) mod N
devolva TMP
fim se
fim se
fim funcgdo

Depois de digitar, use os seguintes exemplos para testar o programa
(2%) mod 20 = 8

(5387%189) mod 3311 = 1668

(7752%15%) mod 12981 = 4812

Caédigo

Nesta folha nao ha cédigo, vocé deve desenvolvé-lo.

A tela

deve ser algo como

I I

I¥"  Para vocé fazer

Primeiro, mostre para o professor sua implementacao

A seguir, Ache 14093'%%° mod 15209
Responda aqui:

U ——



